



Poznań, dnia 19.07.2018 r.

SR/XV-270-32(4)-EFK/18

wg rozdzielnika

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę jałowego jednorazowego sprzętu medycznego do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu  
SR/XV-270-32-EFK/18

Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei udzielił następujących odpowiedzi:

**ZESTAW PYTAŃ 1:**

**Pakiet nr 6, pozycja 8-11**

Czy Zamawiający dopuści cewnik Foleya silikonowany, czyli wykonany z lateksu powleczonego jednostronnie 100% silikonem, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

**Pakiet nr 6, pozycja 11**

Czy Zamawiający ma na myśli cewniki Foleya w rozmiarze 22? W pozycji nr 10 Zamawiający wymaga cewnika Foleya o rozmiarze 22.

**Odpowiedź:** Zamawiający miał na myśli cewnik Foley'a rozmiar 26 (*omyłka pisarska*).

Z poważaniem

DYREKTOR  
Szpitala Miejskiego  
im. Franciszka Raszei  
lek. med. Elżbieta Wrzesińska-Żuk

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania pisma SR/XV-270-32(4)-EFK/18 na nr fax +48 61 848-49-90 lub na adres [efilipiak@raszeja.poznan.pl](mailto:efilipiak@raszeja.poznan.pl) :

Potwierdzam, iż w sposób czytelny otrzymaliśmy niniejsze pismo dnia .....

liczba stron .....

Czytelny podpis i pieczęć: .....

**Do wiadomości:** wszyscy zainteresowani niniejszym postępowaniem Wykonawcy.